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松島町教育委員議事録（６月臨時会） 

 

 

１ 招 集 月 日        平成 30年 6月 14日（木曜日） 

 

２ 招 集 場 所        松島町役場庁舎 301会議室 

 

３ 出  席  者        内海俊行教育長、瀨野尾千惠委員（教育長職務代理者） 

          赤間里香委員、鈴木康夫委員、佐藤実委員 

 

４ 説明のため出席した者              

 三浦敏教育次長、赤間隆之教育課長、大宮司綾学校教育班長、佐藤弘也学校教育班主査 

 

５ 議 事 日 程       

１．開会  平成 30年 6 月 14日（木曜日）午後 17時 05分  開会 （録音開始） 

２．議事録の署名委員の指名   内海教育長・佐藤委員 

３．議事 

   議案第１号 教育長職務代理者の指名について 

４．閉会 
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６ 議 事 録       

１．開会   午後 17時 05分  

〔佐藤主査〕みなさん、おつかれさまです。多少時間が過ぎましたが、これより松島町教育委員会平成 30 年 6

月臨時会を開会します。 

 開会の挨拶を内海教育長よりお願いします。 

〔内海教育長〕みなさん、こんにちは。（「こんにちは」の声あり）座ってお話しさせていただきます。6 日間

にわたる議会も無事終わりました。おかげさまと言ったらいいのかどうか分かりませんけども、微力ながらまた

教育長の再任ということで松島の子どもたちのために頑張っていきたいなと思っております。 

その他議会の中で出ましたのは就学援助費の前倒しをどうするかということで検討を重ねた結果、前倒しをし

ますよというような回答をしました。できるだけお子さんが入学前にお金を頂いてそれの準備金に充てるという

ことでうちの町もそういう対応をしていきたいというのが 1 点でございます。2 点目は自転車、交通安全指導な

んですけど、特化すると自転車の乗り方についてということになるでしょうかね。一番問題になったのはサドル

の位置が低いというかたち形になりますかね。そういうことについて後は中学校と協議しながら指導していくと

いうことで話をつけました。３つ目は若者の定住を松島に促すような政策を聞く、質問通告した中で、特色ある

教育はどういう風なんだっていうことに触れた質問がありました。最終的には英語、これは他市町村にない、小

さな町の小さな町って松島も小さいんですけども、小さいながらも ALTが 2人いると。それから瀨野尾先生がい

らっしゃる。それから産業観光課にはステフィンがいるということで使い方によっては、使い方というかやり方、

今までどおりなんですけども、それがちょっと地味っぽかったので少し広報とかに打って出て、“英語で育つ松

島町”とかね、そういうようなアピールをしていこうというふうにちょっと考えております。もちろん保護者の

7 割から 8 割は学力向上、アンケートを取ると学力向上をしてほしいってなるんです。それはそれで下のベース

としてやっていきますけども、松島のこれからの売りは英語教育というかたちで少しやってみたいと思いますの

でご協力のほうお願いしたいなと思います。それから今お手元ににかほ市の教育というのがあげてあります。私

たちの松島の教育も今一生懸命 2回目の修正に入っております。いつになく 9月じゃなくてもしかすると 7月中

には出ていけると思いますので、もうちょっとしばらく待っていただいて、来年はもっと早くしていきたいと思

いますので、にかほに負けないくらい。ただし、にかほの場合は各小中学校の目的というか学校経営が入ってい

ないので早いのかなと、これは負けた勝ったではないんですが、そういうところが早いんだけれども、やっぱり

教育となれば、各小学校、中学校、幼稚園の学校経営があった方が私はいいと思いますのでそれを盛り込みなが

らできるだけ早くいろんな方々の手元に届くようにしていきたいと思っております。その分もうちょっとお待ち

ください。ちょっと長くなりましたが以上を開会に当たってのご挨拶ということにします。以上でございます。 

〔佐藤主査〕ありがとうございました。 

 

２．議事録の署名委員の指名 

〔佐藤主査〕続きまして２番議事録署名委員の指名となります。今回は内海教育長と佐藤委員にお願いしたいと

思います。よろしくお願いします。 

 

３．議事 

〔佐藤主査〕続きまして 3番議事に移ります。議事は内海教育長の進行のもと行います。それでは、教育長、お

願いします。 

 

 議案第 1号 教育長職務代理者の指名について 

〔内海教育長〕はい、それでは議案第 1号教育長職務代理者の指名についてを議題とします。本件については、

瀨野尾委員は地方教育行政組織及び運営に関する法律第 14条第 6項の規定に該当し、議事に参与することはでき

ませんが、（「退出いたしましょうか」の声あり）みなさんの同意があれば、このまま会議に出席し発言をする

ことができますので、ご同意いただいてよろしいでしょうか。（「はい」の声あり）はいという声がありました

ので、それでは事務局から提案理由の説明を求めます。 

〔三浦次長〕議案第 1号 教育長職務代理者の指名について、このことについて下記のとおり提出する。 

 平成 30年 6月 14日提出。 

 松島町教育委員会教育長名。 

 瀨野尾千惠先生は任期が教育長の任期に合わせまして平成 30年 6月 27日から平成 33年 6月 26日までとうい
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ことで任期の設定になっております。なお、細かい履歴等につきましては前に議会提出の折に示されております

ので、今回は提出をしておりません。審議のほどよろしくお願いします。 

（質疑） 

内海教育長 

 

内海教育長 

 

 議案の提案理由の説明を終わります。質疑に入ります。ご質問ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

 質疑なしと認めます。質疑を終わります。 

 

〔内海教育長〕それでは、議案第 1号教育長職務代理者の指名について採決に入ります。採決は松島町教育委員

会会議規則第 16条第 1項の規定により挙手によって行います。議案を可とする委員は挙手を願います。 

（挙手全員） 

 議案第 1号教育長職務代理者の指名については、賛成全員で可決されました。瀨野尾委員には、その場から挨

拶をいただきます。 

〔瀨野尾委員〕はい、あらためましていろいろとありがとうございます。年数が長いのでいろいろと自分では不

十分なところたくさんあるなと思うんですけれども、やたらに時間を取ってもなあと思いますので、ほんとに力

不足ですけれども任期の間、自分の体力が知力が続けばやりたいなと思いますのでどうぞよろしくお願いいたし

ます。 

〔内海教育長〕ありがとうございました。議事が終わりましたので進行を事務局にお返しします。 

〔佐藤主査〕ありがとうございます。 

 

４．閉会  午後 17 時 17分 

〔佐藤主査〕それでは、松島町教育委員会平成 30年 6月臨時会を閉会したいと思います。閉会の挨拶を瀨野尾教

育長職務代理者からお願いします。 

〔瀨野尾委員〕はい、今日は教育長先生の新たに議会で承認いただくということと、それに伴って職務代理者を

決めるということでそれぞれお忙しい時間の中お集まりいただきましてありがとうございました。せっかくの機

会でしょうから時間が許せば、議会の様子とかいろいろ詳しくお話を聞ければなと思いますので、まずはここで

臨時会を終わりということでありがとうございます。閉会いたします。 

 

 この会議録の作成者は、次のとおりである。 

  教育課学校教育班 主査 佐藤 弘也 

 

 上記会議録が正確であることを認め、ここに署名する。 

 

  平成 30年 6月 29日 

 

                         委 員  

 

                         委 員  

 

 


